

На главной аллее в Александровском парке установили мемориал героям Первой Мировой войны. Памятный знак в честь казачьих полков появился в Шахтаx за счет пожертвований. Инициатором установки стал Шахтинский казачий кадетский корпус им. Якова Петровича Бакланова.



Мемориал был установлен ко дню города Шахты, на плитах высечены названия казачьих частей, принимавших участие в Первой Мировой войне. Памятник был сделан по эскизам жителей г. Шахты. Бюджетных денег потрачено не было.



Установка памятника в Шахтаx совпала по времени с 100-летием начала Первой Мировой войны, которое отмечается в 2014 году.